
Labyrint { Stanovi¹tì A

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Na co Jirka při vymýšlení této hry myslel (z nabízených věcí) nejvíce?

a) Na číslo 42 → E

b) Na jídlo → M

c) Na tuto otázku → T

d) Na své auto → K

Labyrint { Stanovi¹tì E

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

O co se v KSP stará modul Melolontha.pm?

a) Správa škol → T

b) Hlasování o přednáškách → K

c) Generování výsledkové listiny → M

d) Posílání emailů → A



Labyrint { Stanovi¹tì K

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Jaký druh medvěda prokazatelně přežil Konec světa?

a) Baribal → T

b) Grizzly → G

c) Lední → C

d) Panda → E

Labyrint { Stanovi¹tì C

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Které z čísel je největší?

a) 42
42 → U

b) 4242 → G

c) 4242 → J

d) 4242! → Q



Labyrint { Stanovi¹tì U

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kolik banánů musíte sníst, abyste dostali stejnou dávku radiace jako za desetiminutovou exkurzi do
černobylského reaktoru dne 27. 4. 1986

a) Asi 5 000 → X

b) Asi 500 000 → Q

c) Asi 50 000 000 → O

d) Asi 5 000 000 000 → G

Labyrint { Stanovi¹tì O

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Co si lze představit pod pojmem „siluriformesÿ?

a) Něco, čím se píše → P

b) Něco, co se dá potkat na talíři → Z

c) Něco, co se učí na MFF → G

d) Něco, co vyhynulo spolu s dinosaury → R



Labyrint { Stanovi¹tì Z

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Která hora je nejvyšší, měříme-li od jejího úpatí?

a) Vinsonův masiv v Antarktidě (4892 m.n.m.) → H

b) Mount Everest v Himálaji (8848 m.n.m.) → P

c) Mauna Kea na Havaji (4205 m.n.m.) → I

d) Chimborazo v Ekvádoru (6267 m.n.m.) → R

Labyrint { Stanovi¹tì I

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Co dělat při tepenném krvácení z končetiny?

a) Heřmánek.̇. ten řeší všechno → D

b) Okamžitě končetinu zaškrtit → V

c) Ránu omýt, vydezinfikovat, prohlédnout jestlí v ní nic nezůstalo a přelepit náplastí → H

d) Ránu silně stisknout, přiložit něco pevného a obmotat tlakovým obvazem → L



Labyrint { Stanovi¹tì L

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Podle pověsti Jarník založil Matfyz poté, co dokázal matematickou indukcí

a) vznik Lenina z opice → B

b) že blbost lidská je nekonečná → W

c) velkou Fermatovu větu → Y

d) že s českou ekonomikou to jde od desíti k pěti → V

Labyrint { Stanovi¹tì B

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Vítejte v cíli! Chce se vám spát?

a) Ano! → objekt

b) Nevím. . . → B

c) Potřebuji čas na rozmyšlenou → L

d) Vůbec! → A



Labyrint { Stanovi¹tì T

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

ksp.mff.cuni.cz má IP adresu:

a) 10.17.33.6 → M

b) 195.113.26.206 → C

c) 172.31.13.107 → G

Labyrint { Stanovi¹tì S

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kolikátý ročník KSP aktuálně probíhá?

a) 23. → M

b) 24. → A

c) 25. → K



Labyrint { Stanovi¹tì M

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kolik lidí bylo dnes večer na soustředění?

a) 40 → K

b) 41 → S

c) 42 → T

Labyrint { Stanovi¹tì G

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kdo je hlavním orgem KSP?

a) Jirka Setnička → X

b) Pavel „Paulieÿ Veselý → J

c) Martin „Medvědÿ Mareš → C



Labyrint { Stanovi¹tì J

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Které město je z nabízených nejblíže severnímu pólu?

a) Karlovy Vary → Q

b) Mladá Boleslav → X

c) Hradec Králové → C

Labyrint { Stanovi¹tì Q

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Zhruba kolik kostek cukru obsahuje 2l lahev Coca-Coly?

a) asi 5 → U

b) asi 50 → O

c) asi 500 → G



Labyrint { Stanovi¹tì X

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Jaké je napětí v zásuvkách na objektu?

a) 240 V → U

b) 230 V → J

c) 220 V → G

Labyrint { Stanovi¹tì H

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Jaká je správná odpověď na tuto otázku?

a) Žádná odpověď není pravdivá. → D

b) Všechny odpovědi jsou pravdivé. → V

c) Neplatí a) ani b) → I



Labyrint { Stanovi¹tì P

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Který z vojevůdců mohl od svého spolunocležníka vyslechnout„Zavři oko a spi!ÿ?

a) Napoleon Bonaparte → R

b) Jan Žižka → Z

c) Winston Churchill → O

Labyrint { Stanovi¹tì R

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kolik průsečíků s osou x má graf funkce f(x) = x−x?

a) Ani jeden → I

b) Právě jeden → Z

c) Nekonečně mnoho → H



Labyrint { Stanovi¹tì D

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Kolik řešitelů KSP odeslalo do 24.4. 15:42 aspoň jednu úlohu aktuálního ročníku KSP?

a) 57 → R

b) 61 → L

c) 65 → V

Labyrint { Stanovi¹tì V

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Albert Einstein

a) dostal Nobelovu cenu za teorii relativity → W

b) dostal Nobelovu cenu za objev fotoelektrického jevu → L

c) pracoval na patentovém úřadu jako skladník → I



Labyrint { Stanovi¹tì Y

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Jak se jmenoval poslední československý prezident?

a) Gustav Husák → V

b) Václav Havel → B

c) Václav Klaus → W

Labyrint { Stanovi¹tì W

Součást noční hry na soustředění KSP. Prosíme, neničte toto
stanoviště, sami vše uklidíme do 26. 4. 2013. Děkujeme vám.

Jak se nejmenoval československý prezident?

a) Gustav Husák → L

b) Václav Havel → Y

c) Václav Klaus → B


